



Многие туристы считают Испанию определенностью и неизбежностью одновременно и под одним именем. На их взгляд каждый человек должен побывать в этой удивительной стране хотя бы один раз, чтобы своими глазами увидеть отважных тореро, страстных кармен. Говорят, что на отдых в эту страну надо отправляться тем, кто только-только сочетался законными узами брака. Конечно, он будет романтичным, так как пара сможет прогуляться около Собора Святого Семейства, над проектом которого трудился великий Гауди, а также побывать в доме Эль-Греко, полюбоваться на танцы фламенко.

В испанской столице находится Национальный музей Америки, который является самым крупным и самым значимым музеем из всех, которые посвящены развитию и истории Южной и Северной Америки. Открытие музея состоялось в 1941 году в апреле месяце. В свое время архитекторы Луис Мойя Бланко и Луис Маритнез Федучи спроектировали здание, в котором теперь и находится данный музей. Фасад здания относится к стилю эклектика, а вот внутренний двор, у которого есть крытые галереи, похож на клуатр.

Попав внутрь музея, путешественники, словно каким-то чудным образом, переносятся в другое время и на другой континент. Что же подобные ощущения не слишком-то удивляют! Испания очень долгое время доминировала на территории Южной и Центральной Америки. Именно поэтому общее количество экспонатов в музее Америки насчитывает 25 тысяч образцов. Коллекции музейного комплекса охватывают очень большой период времени, начиная с самых древнейших времен до современности. Вся коллекция для удобства поделена на пять разделов: первый – это знания о стране, второй повествует о ее реальности, третий – о религии, четвертый – об обществе, а пятый расскажет о коммуникациях. Посетив музей, можно прикоснуться к истории древних ацтеков, майя, инков, ознакомиться с обычаями и их жизнью, культурой и традициями. В музее представлены разнообразные свидетельства жизни всех племен:

Национальный музей Америки в Барселоне

Автор: Administrator

25.02.2013 00:00 - Обновлено 27.02.2013 16:17

изделия из золота, реликвии племени, посуда, одежда, фигурки богов, украшения, а также другие предметы, которые были завезены в местность испанскими конкистадорами.